MeTo ITIaBHEIX DJIEMEHTOB
IJIS PEIICHUSA CUCTEMBI
JIMHEWHBIX YPAaBHECHUM

Crynent rpynneli: ®M-12-15
Muxees B. 10.



DOopMyIIbL:

FAMUAIIEM CUCTEMY JUHEUHBIX YPABHEHUM CIEAYIOIIUM 00pa3oMm:
AX=Dh. (D

PacimimpenHas marpuia A 3T0M CUCTEMBI UMEET BU/I:
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IIPOJIOJIKEHUE

e Ha mepBom miare ajnemMeHT a4 # 0 Ha3bIBA€TCS BEAYIIUM.
Pa3zgennM Ha HETO MEPBYIO CTPOKY MATPULIBI A, B pE3YJIbTATE
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IIPOJIOJIKEHUE

o, Haiigem x; u3 (3), moacTaBuM €ro 3Ha4€HHUE BO BCE OCTAIBHBIE
yYpaBHEHUS M TEM CaMbIM HMCKIIIOUUM X1H3 BCEX YpaBHECHUM,
Kpome nepBoro. B3siB Teneps MoJIydeHHYI0 CUCTEMY 0€3
MIEpBOT0 YPAaBHEHM S, IOBTOPSIEM ATOT IpoIecc, Oepsi B
KauyeCTBE BEIAYIIEro IeMeHTa KO3 (PUIIUESHT IIpH X, U T.]I.
DTOT IMPOILECC, Ha3bIBAEMBIN MIPSIMBIM X0JI0OM MeToAa I aycca,
POJIOJKAETCA O TE€X MOP, IMTOKA B JIEBOW YACTH ITOCIIEIHETO
(n — 0ro) ypaBHEHUs HE OCTAHETCS JIMIIb OJIUH YIEH C
HEU3BECTHBIM X, T.€. MATPUIIA CUCTEMBI OYyJIET MPUBEIECHA K
TpeyrojbHOMY Buy. OOpaTHBIN X0]1 MeToJ1a ['aycca COCTOUT B
MO CJIE0BATEIIbHOM BBIYMCIICHUN UCKOMBIX HEU3BECTHBIX:
pelasi mocJieAHEE YPABHEHUE, HAXOAUM E€IUHCTBEHHOE
HEU3BECTHOE X,,. Jlanee, uCnosb3ysi 3TO 3HAUYCHUE, U3
MPEIBIAYIIETO YPABHEHUS BBIYUCIISIEM X, — 1 U T.10.
[TocnemHuM HaXOAUM X1HU3 TIEPBOTO YPABHEHMUS.



Cxemy BBIYMCIICHHH 110 MeToy ['aycca ¢ BLIOOpOM INIaBHOIO
AJIEMEHTA MOACHAET CICAYIOUIUU IIPUMED:

: 2,74x,~1,18x,+3,17 X5 = 2,18;
1,12x1+0,83x2—2,16 X3 = —1,15,
0,18x;+1,27x,+0,76 x5 = 3,23.



Perienue Benercsd B Taomauiie 1.

Koa¢-ThI mpu HEM3BECTHBIX CBo-007H. > >’
mi YJICHBI
x1 x2 x3
A -1 2,74 -1,18 3,17 2,18 6,91 —
0,6814 1,12 0,83 -2,16 -1,15 -1,36
—0,2397 0,18 1,27 0,76 3,23 5,44
b -1 2,9870 0,0259 — 0,3355 3,3484 3,3485
0,1596 —0,4768 1,5528 — 2,7075 3,7835 3,7837
B — — 1,5569 — 2,7601 4,3170 4,3181




IIPOJIOJIKEHUE

' BriOnpaem MakcMManabHBIM 3JIEMEHT B CTOJI0IIAX
X1,X2,X3 pasnena A (aq3=3,17). 3anonaHsem cToJioels
m; pazgena A, MOJIy4EHHBIN JICJICHUEM 3JIEMEHTOB CTOJIONA X3
(pe3ynbTar AeIeHus OepeTcs ¢ 0OpaTHLIM 3HAKOM) Ha
MaKCUMAaJIbHBIU JJIEMEHT aq3 =3,17:
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IIPOJIOJIKEHUE

* B cronber ),  3ammMCHIBAlOTCS CyMMEBI KO3 (DHUIUEHTOB CTPOK
MaTpPUILIBI A

2 74+(—1,18)+3,17+2,18=6,91;
1,12+0,83+(-2,16)+(-1,15)= —1,36;
0,18+1,27+0,76+3,23=5,44.



IIPOJIOJIKEHUE

* Ilepexon k pazaeny b Benercs ciieayromum o0pa3oM: CTPOKY,
COJZICP>KAIIYIO TJIaBHBIM (BEAYIIUM) SJIEMEHT, YMHOKA€M Ha M
Y IIpUOABIISIEM K COOTBETCTBYIOIIEH [ — OU CTpoke. Pe3ynprar
3anuCcbiBaeM B paszeil b. Ctpoka ¢ Beaylum 3JIEMEHTOM B
pasaein b He mepenuchIBacTCA.

2,74%0,6814+1,12=2,9870;

(—1,18) x 0,6814 +0,83=0,0259;
2,28%0,6814+(—1,15)=0,3355;
6,91x0,6814+(—1,36)=3,3485
(pe3ynbTaT 3aHOCUTCS B CTOJIOELT ), ).



IIPOJIOJIKEHUE

 Nlaniee cyMTaeT CYMMY ), B KaXKJOW CTPOKe
pa3aena b.

2,9870+0,0259+0,3355=3,3484;
—0,4768+1,5528+2,7075=3,7835.



